



## COMUNA SANIOB

Saniob Nr 199, C.P. 417192, Județul Bihor, România

Tel /Fax: 0259 / 441128; CUI:4820291

e-mail: [registratura@saniob.ro](mailto:registratura@saniob.ro); Web: [www.saniob.ro](http://www.saniob.ro)

---

### PROCES-VERBAL

Încheiat azi **26.03.2020** în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Saniob, stabilită și convocată prin **dispoziția primarului nr.25/20.03.2020**, ședința care a avut loc la sediul administrativ al acestei instituții publice, ora 11.00.

La prezenta ședință au participat următorii consilieri: *Zatyko Jacint -viceprimar, Zatyko Stefan-Adalbert, Kiss Istvan-Matyas, Kiss Stefan-Alexandru, Laszlo Sandor, Ungur Andrei-Ioan, Erdei Dănut-Eugen, Buzas Ioan-Nicolaie, Torok Ianos, Torok Cornel-Marcel, Opre Viorel-Florian.*

Nu a absentat nici un consilier.

Au participat de drept: *D-ul Molnar Jozsef – primar și d-na Mela Maria-Elena – secretar.*

**S-a constatat ca ședința este statutară, participând 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție.**

De Zatyko Jacint – președinte de ședință, la invitația d-lui primar, a preluat conducerea ședinței și a supus spre dezbateră Consiliului local al comunei Saniob, **Ordinea de zi** a ședinței ordinare, având următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința ordinară din data de 26.03.2020.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal de la ședința ordinară a consiliului local din 26.02.2020.
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Sâniob pe anul 2020.
4. Proiect de hotărâre privind asigurarea cofinanțării proiectului intitulat "Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din zona de nord vest a județului Bihor, în perioada 2014-2020"
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a scrisorii de garanție din partea Fondului de Garantare a Creditului Rural – IFN SA pentru obiectivul „ÎNFIINȚARE AFTER-SCHOOL ÎN LOCALITATEA SÂNIOB, COMUNA SÂNIOB”
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea caracteristicilor recipienților care se vor utiliza la colectarea separată a deșeurilor de pe raza comunei Sâniob, județul Bihor
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional de prelungire a contractului de comodat nr.384/19.03.2010 încheiat între Comuna Sâniob și Fundația Pro Szentjobb  
Suplimentarea Ordinii de zi
8. Proiect de hotărâre privind completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Sâniob aprobat prin H.C.L. nr. 74 din 20.11.2019

De Zatyko Jacint, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi, cu completările ulterioare. Astfel a fost adoptată **Hotărârea nr.18**, cu 11

voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri.

La punctul doi din ordinea de zi, d-na secretar a pus la dispozitia consilierilor locali **procesul verbal** al sedintei ordinare din 26.02.2020 pe care, presedintele de sedinta l-a supus spre aprobarea Consiliului local .

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 11 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri, adoptandu-se **Hotararea nr.19**.

La punctul trei din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului comunei Sâniob pe anul 2020**, d-na primar prezintă raportul de specialitate și proiectul de hotarare.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan arată că materialul a fost studiat în sesiunea de comisii și nu sunt observații.

dl. Președinte Zatyko Jacint supune la vot a proiectului de hotărâre, punctul trei al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.20**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul patru din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind asigurarea cofinanțării proiectului intitulat ”Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din zona de nord vest a județului Bihor, în perioada 2014-2020”**, d-l primar prezintă Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

d-l Zatyko Stefan arată că arată că materialul a fost studiat în sesiunea de comisii și nu sunt obiecții.

dl. Președinte Zatyko Jacint supune la vot proiectul de hotărâre, punctul patru al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr. 21**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri.

La punctul cinci din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a scrisorii de garanție din partea Fondului de Garantare a Creditului Rural – IFN SA pentru obiectivul „ÎNFIINȚARE AFTER-SCHOOL ÎN LOCALITATEA SÂNIOB,COMUNA SÂNIOB”**, d-l primar prezintă Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre,

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Nu se înscrie nimeni.

dl. Președinte Zatyko Jacint supune la vot proiectul de hotărâre, punctul cinci al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.22**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul șase din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea caracteristicilor recipienților care se vor utiliza la colectarea separată a deșeurilor de pe raza comunei Sâniob, județul Bihor**, d-l primar prezintă Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan arată că materialul a fost studiat în sesiunea de comisii și nu sunt obiecții.

dl. Președinte Zatyko Jacint supune la vot proiectul de hotărâre, punctul șase al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.23**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul șapte din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional de prelungire a contractului de comodat nr.384/19.03.2010 încheiat între Comuna Sâniob și Fundația Pro Szentjobb**, d-na secretar prezintă Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii și nu sunt obiecții.

dl. Președinte Zatyko Jacint supune la vot proiectul de hotărâre, punctul șapte al ordinii de zi, adoptându-se **Hotărârea nr.24**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri .

La punctul opt din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Sâniob aprobat prin H.C.L. nr. 74 din 20.11.2019** d-na secretar prezintă Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre și arată că în condițiile actuale a stării de urgență vom adopta comunicarea online cu consilierii locali, precum și desfășurarea ședințelor următoare, cât timp situația o va impune.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Nu se înscrie nimeni.

dl. Președinte Zatyko Jacint supune la vot proiectul de hotărâre, punctul opt al ordinii de zi, adoptându-se **Hotărârea nr.25**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri .

Alte probleme, nu s-au mai discutat.

D-l Zatyko Jacint – președintele de ședință:

- Declar ședința încheiată.

Vă mulțumesc!

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
*ZATYKO JACINT*

**SECRETAR**  
*MELA MARIA-ELENA*